



Приемное отделение горловского детского диспансера ТМО "Семья и здоровье" в качестве гуманитарной помощи получило новые окна от российской оконной фабрики.

Компания "Фабрика дышащих окон" изготовила для детской поликлиники окна, которые заменят поврежденные в результате обстрелов зимой 2015 года. В январе на территорию этого медицинского учреждения прилетел снаряд.

Кроме того, на прошлой неделе в ТМО "Семья и здоровье" прибыла гуманитарная помощь в виде 10,3 тонн муки. Главный врач учреждения Денис Таранов и "мэр" Горловки Роман Храменков решили распределить груз по всем лечебным учреждениям города.

"Горловский Медиа Портал"